



سال چهاردهم شماره ۴۰۰۴ به‌شماره ۲۹ مرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۷ شهریار ۱۳۸۹ | ۱۹ آگوست ۲۰۰۸

تغییر مسیر و ساماندهی فاضلاب شوشتر برای تسریع در ثبت جهانی

<< صفحه ۲

جشنواره کار آفرینان در خوزستان برگزار می‌شود

<< صفحه ۲

گشایش ۵ طرح آموزشی در شاورور

<< صفحه ۲

راه‌اندازی سیستم کنترل مرکزی تأسیسات مناطق نفت‌خیز جنوب

<< صفحه ۲

پیام‌نور خوزستان در مقطع کارشناسی ۱۵ هزار دانشجوی می‌پذیرد

<< صفحه ۲

خبرهای آخر

رئیس اداره راه و ترابری اهواز خبر داد

بهره‌برداری از ۷ طرح جدید راه‌داری

رئیس اداره راه و ترابری شهرستان اهواز گفت: ۷ طرح جدید راه‌داری در اهواز در روزهای آتی به بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش روابط عمومی اداره راه و ترابری استان خوزستان، اتابک زراسوندی، محل اجرای این طرح‌ها را محور اهواز- اندیمشک عنوان کرد و اظهار داشت: این طرح‌ها شامل ساخت بل ۱۱۰ متری ورودی این شهرستان در شبکه برگشت این محور، اصلاح دوربرگردان برای برقراری اتصال مطلوب روستاهای بر پایه، خماسی، العدند، الجابجی و شهرک صنعتی در حاشیه این محور است. وی گفت: ساخت کانال بتنی دفع آب‌های سطحی به طول یک کیلومتر مربع در این محور، ساخت و نصب نخستین پل هوایی غابر پیاده برون شهری استان در منطقه الهایی، نصب اعلام ایمنی و هندساردهنده و نیز ساخت ۳ هزار و ۶۰۰ مترمربع فضای سبز دانشگاه دیگر این طرح‌هاست. وی اعتبار هزینه شده برای این طرح‌ها را یک میلیارد تومان از محل اعتبارهای ملی و استانی اعلام کرد.

سرای افضل بازارچه فروش صنایع دستی می‌شود

سرای افضل شهرستان شوشتر با کاربری کارگاه صنایع دستی در نیمه دوم امسال به بهره‌برداری خواهد رسید. سرپرست معاونت هنرهای سنتی و صنایع دستی سازمان میراث‌فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خوزستان با بیان این مطلب گفت: عملیات مرمتی سرای افضل شهرستان شوشتر روبه‌تمام است. این بنا ۵۴ اتاق دارد که هر کدام به عنوان غرفه‌ای برای فروش صنایع دستی در اختیار صنعتگران این هنرمندان این استان قرار خواهد گرفت. وی در ادامه با بیان این که ۱۳ هزار هنرمند در سطح استان شناسایی شده، افزود: این بازارچه برای فروش محصولات رشته‌های مزین‌دار، منسوخ شده و رو به منسوخ شدن و بومی راه‌اندازی می‌شود، همچنین این غرفه‌ها با اجاره پایین در اختیار صنعتگران قرار خواهد گرفت. قاسمی خاطر نشان کرد: سرای معین‌النجار در شهرستان اهواز، خانه محسنی در شهرستان بهبهان، خانه سوزنگر در دزفول، ساختمان هلال احمر در خرمشهر هم‌با کاربری صنایع دستی در نیمه دوم امسال به بهره‌برداری خواهد رسید. همچنین ممکن است برخی از این بناها کاربری چندمنظوره داشته باشند و در کنار برخی از آنهاستوران سنتی نیز راه‌اندازی شود.

آب و هوای استان

پدیده‌جوی	آفتابی
سمت باد	جنوب
سرعت باد	۱/۶ متر بر ثانیه
کمینه‌دما	۲۱ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱ میلی‌بار
رطوبت	۱۲ در صد

اختصاص ۳ میلیارد ریال برای طرح‌های آب‌خیزداری شوشتر

فرماندار شوشتر از اختصاص بودجه ۳ میلیارد ریالی برای طرح‌های آب‌خیزداری این شهرستان خبر داد. اصغر عیوضی اظهار داشت: طرح‌های پیش‌بینی‌شده آب‌خیزداری برای اجراء قالب پیشگیری، مهار سیل، حفاظت خاک و انجام طرح‌های مقابله با فرسایش



تکامل

دین پروانه‌ای که به ترمی و با وجود زیبایی خیره‌کننده به سوی گل‌ها پرواز می‌کند، برایم لذت‌بخش است. روزی که از پروانه‌ها آموتخم با وجود زیبایی و سرشار بودن از نعمت‌های الهی باید با هم در برابر دیگر آفریده‌های خداوند متواضع و خاکسار بود، زیرا می‌تواند زندگی روی لب‌هایم نقش بست زیرا متوجه شدم هیچ‌چیز در این دنیا زیباتر و مهمتر از تواضع نیست و همه انسان‌ها با وجود کامل بودن در برابر انسان‌های دیگر کمبودهایی دارند که همواره باید به آن توجه داشته باشند.

پایان خواهد رسید. وی خاطر نشان کرد: اجرای طرح‌های آب‌خیزداری در شوشتر به دلیل داشتن منابع غنی آبی و خاک حاصلخیز در استان از جایگاه قابل قبولی برخوردار است که باید با تخصیص بودجه‌های مناسب از اجراء این شدن این طرح‌ها در شوشتر حمایت کرد.

اوقات شرعی استان ● آذان صبح فردا ۵:۱۸ ● طلوع آفتاب فردا ۶:۴۳ ● آذان ظهر فردا ۱۲:۱۹ ● غروب آفتاب ۱۹:۵۳ ● آذان مغرب فردا ۲۰:۱۱ ● نیمه شب فردا ۰۰:۳۵

مدیر کل بنادر و دریانوردی استان خوز داد

راه‌اندازی دومین پایانه مسافری دریایی خوزستان در آبادان



مدیرکل بنادر و دریانوردی خوزستان گفت: دومین ترمینال مسافری دریایی استان خوزستان در زمینی به مساحت ۳ هزار و ۸۱۰ مترمربع با استفاده از توان بخش خصوصی در آبادان راه‌اندازی شد.

ابراهیم ایدنی توضیح داد: این ترمینال، روزانه توانایی پذیرش ۴ کشتی به ظرفیت یکپهزار و ۲۰۰ نفر را دارد. وی افزود: با وجود اسکله اختصاصی این ترمینال با مساحت ۴۰۲ مترمربع، اسکله شماره ۵ بندر آبادان نیز برای این ترمینال اختصاص یافت و یک اسکله جدید نیز بزودی در این بندر ساخته می‌شود.

ایدنی خاطرنشان کرد: توسعه خدمات توریستی در داخل کشور، اشتغالزایی، ترغیب کشورهای همجوار به استفاده از خدمات پزشکی، سیاحتی و زبارتی کشور، توسعه تجارت بازرگانی، ترانزیت حجاج از کشورهای آسیای میانه، حمل مواد غذایی فاسد شدنی و ایجاد امکان جایگاهی بار بیشتر از جمله مزیت‌های ساخت ترمینال مسافری بندر آبادان است.

وی عنوان کرد: نخستین کشتی با ۷۰ مسافر و ۳ تن بار به بندر آبادان وارد و سپس بندر را به سمت کویت ترک کرده است. روزهای زوج مخصوص حرکت کشتی از کویت به آبادان و روزهای فرد حرکت در مسیر آبادان به کویت صورت می‌گیرد. برگزین ترمینال مسافری دریایی کشور حدود ۳۲ سال پیش در بندر خرمشهر ساخته شد.

طرح دانش‌افزایی مهر برای نخستین بار در کشور اجرا می‌شود

دانشگاه، مراکز علمی و عموم مردم در زمینه افزایش دانش علمی و فرهنگی دانش‌آموزان فعالیت می‌کنند. برای اجرای طرح دانش‌افزایی مهر همه سازمان‌های اجرایی استان نیم درصد از اعتبار هزینه‌ای درآمدهای اختصاصی و اعتبار کمک‌داری‌های سرمایه‌راه‌زنی می‌کنند.

نخستین بار در کشور طرح دانش‌افزایی مهر در استان خوزستان در حال اجراست. مشاور آموزشی و پژوهشی استاندار خوزستان گفت: این طرح برای ارتقای جایگاه علمی و تقویت بنیه علمی دانش‌آموزان و با همکاری ۳۲۰ سازمان اجرایی استان اجرا شده است.

محمدزاده افزود: در این طرح با برنامه‌ریزی‌های انجام شده سازمان آموزش و پرورش،

استاندار این استان اعلام کرد

کاهش ۵۰ درصدی زمان اجرای طرح‌های عمرانی در خوزستان

عمرانی در روستاهای استان هزینه شده یا خواهد شد که این میزان تاکنون سابقه نداشته است. مجازی در ادامه افزود: در سال‌های ۸۵ و ۸۶ حدود ۲۴ هزار میلیارد ریال برای ایجاد فرصت‌های جدید شغلی در بخش نگاهداری، روزیاده، هزینه شده است.

وی در ادامه این نشست خبری از بهره‌برداری از یک هزار و ۲۱۹ طرح عمرانی در هفته دولت در نقاط مختلف خوزستان خبر داد.

نماینده عالی دولت در خوزستان گفت: برای اجرای این طرح‌ها ۳ هزار و ۱۵۰ میلیارد ریال از منابع داخلی دستگاه، ملی و استانی هزینه شده است.

مجازی با اشاره به این که با گشایش این طرح‌ها ۲۵ هزار فرصت شغلی در خوزستان ایجاد می‌شود، افزود: بیشترین حجم اعتباری این طرح‌ها مربوط به شرکت برق منطقه‌ای استان با ۸۱۰ میلیارد ریال و سازمان آبا و ااس ۵۲۰ میلیارد ریال بوده است.

راه‌اندازی سیستم کنترل مرکزی تأسیسات مناطق نفت‌خیز جنوب

اجرائی آن تعیین می‌شود. مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب، تصریح کرد: مطالعه این طرح به مشاور داخلی واگذار شده و از خواسته شده در معاملات خودروس‌های مختلف کنترل، نظارت، ثبت و ارسال اطلاعات یک سیستم جامع کنترل و نظارت شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب به ایستگاه مرکزی این طرح مطالعاتی با ۴ میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال اعتبار اجرا می‌شود و پس از انجام آن اولویت‌های اعلام کند.

آموزش صنایع دریایی و محرق ساقه گندم در مراکز آموزش خوزستان

در اهواز و احیای رشته‌های رو به منسوخ از جمله اقدام‌های این معاونت در سال ۸۷ است. قاسمی در ادامه با بیان این‌که ۱۲ رشته در مراکز آموزش صنایع دستی شهرستان اهواز، آموزش داده می‌شوند، افزود: از جمله این رشته‌ها احرامه‌بافی، کوبی‌بافی، معرق، قلمزنی، مینت، طرح‌های سنتی، چاپ با تیک، سفال، قلم‌دانی و پیشرفته، آموزش لعاب، است. وی یادآور شد: همچنین با آموزش رشته چوب‌بافی در چندین شهرستان بختیاری‌شین این رشته منسوخ شده و احیا کردیم. قاسمی اضافه کرد: همچنین یکی دیگر از اقدام‌های معاونت صنایع دستی استان برای



استاندار خوزستان گفت: بررسی‌های نشان می‌دهد که در ۳۰ سال عمر دولت نیم زمان اجرای طرح‌های عمرانی در استان ۵۰ درصد ضایع هفتاده است. سیدمحمدحضر مجازی، در گفت‌وگو با ایرنا دلایل اصلی سرعت یافتن اجرای طرح‌های عمرانی را تخصصی اعتبار یکجا، رویکرد جدید دولت در تکمیل طرح‌های نیمه تمام، افزایش اعتبار و نظارت بیشتر پرونده انجام طرح‌ها عنوان کرد.

وی، عدالت محوری در بحث تخصیص اعتبار، محرومیت‌زدایی از روستاها، توجه جدی به طرح‌های زیربنایی از جمله سدهای استان از رویکردهای برجسته دولت‌نهم در خوزستان عنوان کرد.

استاندار خوزستان افزود: در بحث اعتبار عمرانی، پیش از روی کار آمدن دولت نهم در بین ۱۳۰۰ افزایش کشور در پنجم دانشتیم، وی سال ۸۵ افزایش ستفا اعتبار عمرانی به میزان ۹۰۰ میلیارد ریال در کشور اول شدیم و در سال ۸۶ این اعتبار

به گفته استاندار خوزستان، ۴۰ درصد اعتبار ایستگاه‌های جمع‌آوری و تقویت فشار گاز، ایستگاه‌ها و سیستم‌های ترانس گاز و تأسیسات جانبی از پروکندگی خاصی برخوردار بوده و ضرورت کنترل این تأسیسات در وسیله یک سیستم جامع ضروری است. وی با تأکید بر ضرورت جمع‌آوری و سرک اطلاعات و داده‌ها از تأسیسات شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب، ادامه داد: پروکندگی تأسیسات نفت و گاز در گستره ۴ استان خوزستان،

گفت

معاون میراث فرهنگی استان خوزستان:

محور فرهنگی حاشیه کارون و شهر اهواز مشخص می‌شود

اسماع محور فرهنگی شهر اهواز و حاشیه کارون ازسوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خوزستان مشخص می‌شود. عاطفه رشویی، معاون میراث فرهنگی سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان خوزستان گفت: بدلیل این‌که در دوره پهلوی اول و قبل از آن ساخت و سازهای در شهر اهواز و حاشیه شهر کارون انجام شده است، بنابراین ما با کمک‌داری از این منطقه، محور فرهنگی آن را در اسال مشخص خواهیم کرد. وی در ادامه افزود: این‌که برای نجات بخشی و حفظ آثار تاریخی شهر شوشتر و دزفول، به تعیین حریم این مناطق خواهیم پرداخت و همچنین تعیین حریم محوطه‌های سرسجد و معبد برد نشانه مسجد سلیمان هم در دستور کار معاونت است.

چند راه‌راه مجتمع تفکیک‌گر شماره یک مارون توسعه می‌یابد

چندراهه مجتمع تفکیک‌گر شماره یک شرکت بهره‌برداری نفت و گاز مارون با هدف افزایش توان عملیاتی واحدهای بهره‌برداری این شرکت توسعه می‌یابد. روابط عمومی شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب، برای اجرای این طرح، ۲۰ خط جدید درآرامه یاد شده واقع در ۷۰ کیلومتری شرق اهواز توسعه یافته و ۵ خط ورودی به این چندراهه نیز مستقیماً ساخته می‌شود. برای اجرای این طرح که در ادامه اجرای طرح توسعه چندراهه واحدهای بهره‌برداری شرکت نفت و گاز آغاچاری انجام می‌شود، پیش از ۴۲ میلیارد ریال اعتبار برآورد شده است. براساس این گزارش، شرکت بهره‌برداری نفت و گاز مارون به عنوان یکی از شرکت‌های بهره‌برداری نایبه شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب، راهبردی عملیات تولید از میدان‌های نفت و گاز مارون، کوبال و شادگان را به عهده دارد. این شرکت هم‌اکنون دارای ۲۸ واحد صنعتی مرتبط با تولید و فرآوری نفت و گاز و تزریق گاز است که با قیافت بودن ۳۲۵ قلهقه نفت تولیدی نفت و یک حلقه تولیدی گاز، روزانه حدود ۶۰۰ هزار بشکه نفت خام، بیش از ۵۷۰ میلیون فوت مکعب گاز و ۵ هزار بشکه متانول گاز تولید می‌کند.

مطالعه و آسیب‌شناسی موزه آبادان و شوش آغاز شد

معاون میراث فرهنگی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خوزستان از آغاز مطالعات و آسیب‌شناسی موزه آبادان و شوش در این استان خبر داد. عاطفه رشویی، معاون میراث فرهنگی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان خوزستان گفت: همچنین تهیه پرونده ثبتی آشیای نمونه موجود در موزه‌ها برای ثبت در فهرست آثار ملی از جمله برنامه‌های در دستور کار است. معاونت است که‌میدوار هستتیم با بیان اسال این اشیا را به ثبت برسانیم. وی اضافه کرد: ثبت این آثار در مراحل اولیه است زیرا سازمان تا کنون در این باره کارشناسی نداشته است، بنابراین نخستین اقدامی که در این راستا سوی این معاونت صورت گرفت استخدام کارشناس برای بررسی و آسیب‌شناسی این آثار بود. رشویی خاطر نشان کرد: پس از بررسی و آسیب‌شناسی اولیه این آثار با آزمایشگاه و پژوهشگاه مرمت آثار چگونگیل هماهنگ می‌شود تا مرمت آثار در معرض خطر را دنبال کنیم.